

消防救援衔标志式样等公布

本报讯 综合消息:今天是“全国消防日”,一个月前的今天,武警消防部队53年的现役成为历史。从消防战士到消防员,改变的是徽标与衣着,不变的是守卫生命的光荣使命。国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《中华人民共和国消防救援

衔标志式样和佩带办法》(以下简称《办法》),自公布之日起施行。

《办法》规定,消防救援总监、副总监、助理总监衔标志由金黄色橄榄枝环绕金黄色徽标组成,徽标由五角星、雄鹰翅膀、消防斧和消防水带构成;指挥长、指挥员衔标志由金

黄色横杠和金黄色六角星花组成;高级消防员、中级消防员和初级消防员中的三级消防士、四级消防士衔标志由金黄色横杠和金黄色徽标组成,徽标由交叉斧头、水枪、紧握手腕和雄鹰翅膀构成,预备消防士衔标志为金黄色横杠。

《办法》明确,消防救援衔标志佩带在肩章和领章上,肩章分为硬肩章、软肩章和套式肩章,硬肩章、软肩章为剑形,套式肩章、领章为四边形;肩章、领章版面为深火焰蓝色。消防救援人员着春秋常服、冬常服和常服大衣时,佩带硬肩章;着夏

常服、棉大衣和作训大衣时,管理指挥人员、专业技术人员佩带软肩章,消防员佩带套式肩章;着作训服时,佩带领章。

《办法》规定,其他单位和个人不得制作、仿造、伪造、变造和买卖使用消防救援衔标志。

泉州碳九泄漏致环境污染

52人就诊,初步认定为安全生产责任事故

本报讯 福建泉州市政府新闻办11月8日发布通报,福建东港石油化工实业有限公司码头11月4日发生化学品泄漏造成环境污染事件。

根据通报,11月3日16时左右,“天桐1”油轮靠泊泉州市泉港区东港石化公司码头;11月3日19时20分,开始从东港石化码头输油管道进行工业用裂解碳九的装船作业;11月4日凌晨1时13分,东港石化码头作业人员发现装船过程中发生碳九化学品泄漏。现场工作人员立即采取停泵关阀措施,并委托有资质的单位迅速到码头进行油污回收。凌晨1时23分油品停止泄漏;凌晨2时许,处置单位赶到码头进行油污回收;凌晨4时30分,围油栏内清污作业基本结束。但部分油污向邻近的肖厝海域移动,泉港部分区域空气出现刺鼻性气味。初步认定为一起安全生产责任事故引

发的环境污染事件。

此次事件造成6.97吨碳九泄漏。经泉港区环保局初步调查,事发原因因为油船连接至码头的软管法兰垫片老化、破损,导致部分油品泄漏,油气逸散至空气,致使相关区域空气存在异味。

事件发生后,泉州市主要领导赶赴现场指导应急处置工作。截至8日15时,共出动船舶400多艘次、人员2500多人次,受影响海域漂浮的油污已基本完成清理;继续出动船舶和人员对岸边、渔排等随潮水起落的残留油污进行吸附,此项工作仍在继续。

截至8日17时,泉港区医院陆续接诊来自南埔镇、后龙镇沿海一带的52名疑似接触碳九泄漏的群众。此类患者的主诉为“接触刺激性气体后身体不适”,其中门诊就诊42名,留院观察10名。目前,9名患者症状较入院前有明显好转;另1

名患者在事发水域溺水,出现吸入性肺炎,已从ICU(重症监护病房),转入普通病房,病情稳定。

目前,福建省泉州环境监测中心站仍在持续开展大气环境质量跟踪监测。水产品方面,为确保食品安全,泉港区已于4日暂缓受影响海域网箱养殖水产品起捕、销售、食用。

此次事件直接影响海域面积约0.6平方公里,养殖受损集中在肖厝网箱养殖区约300亩,涉及养殖户152户、养殖面积99单元,其中20单元为空箱,在养的79单元存在不同程度受损,7日开始开展受损情况调查评估,为下一步理赔做准备。

碳九是一种聚合混合物,“有一定毒性,但也不是剧毒。”中科院福建物构所研究员吴立新7日对记者表示,碳九不是易挥发性的物质,因此不太会吸入中毒,主要还是通过污染食物中毒。



英烈遗风照前程 宣侠父

宣侠父,1899年12月出生于浙江省诸暨县(现诸暨市),1920年获准公费赴日本留学。因参加留日学生爱国运动,于1922年被迫回国。1923年加入社会主义青年团,不久转为中国共产党党员。

1924年,宣侠父考入黄埔军校第一期。但因触怒蒋介石,被开除学籍。1925年春,经李大钊推荐,赴张家口冯玉祥的国民军中做文教工作。同年冬,参与创建甘肃第一个党组织——中共甘肃特别支部,任支部委员。大革命失败后,宣侠父于1927年8月回到家乡,参与组织和领导当地农民运动。1929年到山东冯玉祥部队从事兵运工作,1931年初任国民党25军总参议,秘密建立中共党组织,开展抗日救国活动。

九一八事变后,宣侠父在南京、山西晋城、张家口等地联络抗日反蒋活动,推动冯玉祥等建立

抗日同盟军。1934年春,与吉鸿昌等在天津组织“中国人民反法西斯大同盟”,并陪同吉鸿昌到上海履行秘密入党手续。同年夏,调至中共上海中央执行局特科,从事党的秘密工作。1935年到香港联络抗日反蒋,争取李济深等成立民族革命同盟。在港期间,任中共南方工作委员会领导人,积极开展抗日统战工作。西安事变后,调到西安协助周恩来工作。1937年9月,任18集团军(八路军)高级参议,从事国民党上层统战工作,先后向胡宗南、李宗仁、冯玉祥等宣传团结抗日共御外敌的主张。

1938年7月31日,宣侠父被蒋介石指派的特务秘密杀害。

英烈遗风,照亮前程。浙江诸暨市店口镇侠父村为纪念宣侠父而命名,如今,侠父村公共设施建设如火如荼,现代乡村雏形渐显。

据新华社杭州11月8日电



11.11 网上街 苏宁

苏宁全民嘉年华

来就送 1111元 O2O购物节套券

以旧换新 最高补贴 5000元

30天包退 365天包换

* 此服务针对产生质量问题的苏宁自营的彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫及生活电器